

руководителем, а в 1967 году пригласили работать во Дворец культуры нефтехимиков. Начинали с нуля, обживали Дворец, набирали штат. Работал я там до 1974 года. Затем перешёл обратно в «Нефтяник», потом он

стал называться клуб «Октябрь». Некоторое время до пенсии трудился сварщиком на ЭЖБК, но работа была очень тяжёлая, мне с ней трудно было справляться. Устроился на нефтеперерабатывающий, в цех № 12. Работал

слесарем и вёл цеховую деятельность. У меня профессий много — в лагере пришлось работать столяром, сварщиком, слесарем, фрезеровщиком и даже художником.

3 ноября 2001 года



## ВАСИЛЬЕВ Михаил Ефимович

в Советскую Армию Михаил Васильев. Сначала были трудные месяцы обучения в городке Суслонгер Марийской АССР, потом фронт. Враг готовил удар на Орловско-Курском направлении. Туда и было направлено подразделение Васильева, в котором он значился первым номером пулёмётного расчёта.

Тяжёлое время боёв и бессонных ночей, гибель товарищей по оружию — всё пришлось испытать молодому воину. Далее боевой путь проходил через Украину. Незабываемые дни, недели кровопролитных боев. Стойко переносил боец Васильев все тяготы и лишения войны. Но вскоре сразила-таки его вражеская снайперская пуля. В сен-

тябре 1943 года Васильев был тяжело ранен. Очнулся он уже в полевом госпитале. Потом была сложная операция, медленное выздоровление, запасной полк, курсы младших командиров и передовая линия фронта. Снова бои, только теперь за пределами своей Родины, освобождал от фашистской чумы народы Польши, Венгрии, Чехословакии. Закончил войну в Берлине. К этому времени его грудь украшали орден Красной Звезды и многие медали. В Советской Армии Михаил Ефимович служил до 1950 года.

В настоящее время М.Е. Васильев работает машинистом насосов в цехе № 25.

24 февраля 1978 года